
TECNOLOGIA DI COMUNICAZIONE

STANDARD ZIGBEE

DATA

FEBBRAIO 2025

PRECAUZIONI
DEVE ESSERE INSTALLATO O SMONTATO DA UN ELETTRICISTA PROFESSIONISTA.
NON UTILIZZARE CON LE MANI BAGNATE PER EVITARE SCOSSE ELETTRICHE.
NON UTILIZZARE IN CASO DI CORTOCIRCUITO O SOVRACCARICO.
È SEVERAMENTE VIETATA L'INSTALLAZIONE A MACCHINA ACCESA.23
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Modalità

On/Off

VISTA FRONTALE

VISTA RETRO

MODALITÀ 
SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER SISTEMA DI RAFFRESCAMENTO CON TERMOVENTILCONVETTORE 
INVERTER CON INGRESSO 0-10V E RISCALDAMENTO A PANNELLO RADIANTE  

OGGETTO

SCHEMA DI COLLEGAMENTO DEL TERMOSTATO STARK-QGT PER LA GESTIONE DI UN TERMOVENTILCONVETTORE 0-10V
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SCHEMA DI COLLEGAMENTO
CON SISTEMA DI RAFFRESCAMENTO
CON FAN COIL A VELOCITÀ VARIABILE (INVERTER)

Alla fase di uscita in 220v del raffrescamento
è possibile collegare alimentazione del 
ventilconvettore ed eventuali valvole di 
alimentazione acqua fredda o comandi a 3 vie.

DIMMER BBWI-D0-10

Per poter pilotare l’ingresso
0-10V di un termoventilconvettore
ad inverter è necessario
aggiungere il Dimmer 0-10 e
configurare l’automazione attraverso
Easydom Tess.

EV. ZONA
CONNETTORE PAVIMENTO RADIANTE

Il termostato gestisce le velocità in uscita anche
nella modalità RISCALDAMENTO.
È necessario quindi che la modalità di 
RAFFRESCAMENTO venga spenta quando si passa 
nella modalità RISCALDAMENTO

Potenza massima 
collegabile direttamente 
al termostato 200 watt

ATTENZIONE! 
Easydom Tess deve essere 
obbligatoriamente presente 
nell’impianto.
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